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TToHaTue uukna

LiMkn - nocnengoBaTtesibHOCTb KOMaHA,
KOTopas NoBTOPAETCA KOHeYyHoe
KOJINYeCTBO pas.

Buabl LUMKNOB:
1.Llnkn c napameTpom
2.Llnkn ¢ npegycnoBuem
3.Llukn c noctycnoBuem

NHdopmaTtuka n UKT. 9 knacc



Llukn ¢ napametpom

FOR 1:=a to b do

begin

end

4

Bazosoeok yuraa, 20e
\ i — cuemuux
' a — HauaJlbHoe 3HaueHue
cuemuuxa
b — KoHeuHoe 3HaueHue
cuemuuxa

N

Hauasio
uurxaa

» KoHeu uuxaa

NHpopmaTtunka n KT. 9 knacc




TTpumep 1

HaneyaTtaTtb Ha 3KpaHe 4ynucna ot 1 ao N.

PROGRAM primer;
var 1,n:integer;
BEGIN
write('n='); readln(n) ;
for 1:=1 to n do
writeln (i) ;
END.



TTpumep 2

CocTaBuUTb NporpamMMmy, Kotopas yBeJIMYMBaAET B 2
pa3a 4umucna ot 1 ao N.

PROGRAM primer;
var 1i,n,K:integer;
BEGIN
write('n='); readln(n) ;
for 1i:=1 to n do
k:=2*1i;
writeln (k) ;
END.



TTpumep 2

CocTaBuUTb NporpamMMmy, Kotopas yBeJIMYMBaAET B 2
pa3a 4umucna ot 1 ao N.

PROGRAM primer;
var 1i,n,K:integer;
BEGIN
write('n='); readln(n) ;
for 1i:=1 to n do
begin
k:=2*1i;
writeln (k) ;
end;
END.
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PROGRAM primer;
var 1i,n,K:integer;
BEGIN
write('n="); readln(n);
for i:=1 to n do
k:=2%3;
writeln(k);
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+Program1.pas I

PROGRAM primer;
var 1i,n,K:integer;
BEGIN
write('n="'); readln(n);
for i1i:=1 to n do
begin
k:=2%1;
writeln(k);
end;
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TTpumep 3

HaneyaTaTb Ha 3KpaHe Tabnuuy KBaapaToB YnCes
oT 1 oo 10.

PROGRAM ©primer;
var 1,K:integer;
BEGIN
for 1i1:=1 to 10 do
begin
k:=1%31;
writeln(i,’ B kBagpare=’' , k) ;
end;
END.



3aanava

Tabnuua nepeBoga gonnapos (o1 50 Ao 100) B

OGRAM primer;
var 1:integer; d,k:real;
BEGIN
write (‘Beegure kypc $='); readln(d);
writeln (‘Tabanuna nepesoma:’) ;
for 1i:=50 to 100 do
begin
k:=1i*d;
writeln(i,’ py6. =',k,’$’);
end;
END .



3aanava

CocTtaBuTb NporpamMmmy, Kotopasi BblYyMcnseT
cyMMmy BKnaaa B 6aHke yepes N neT, ecnu
nepBOHavaribHbIN B3HOC - M pybnen, a

TPOLEHTHAA cTaBKa - 8, JOLIGHTHAA CTaBKa - 5% [OROBBIX.

i,n:integer; m:rea
BEGIN
write (‘'Bkyinag='),; readln(m);
write(‘T'omsi='), readln(n);
for i1:=1 to n do
begin
m:=m+m*0.085;
writeln (i, '-m rTogx:
BKJang=',m:6:2, ' py6nen’) ;

end;
END.



3anaua

| r— —

Brnan=5000
lMoma=10

1-11 rom: EBrRIan=5425.00 pybnen
ron: EBRIan=5886.13 pybmnen
ron: EBRIan=6386.45 pybien
ron: EBRIan=6929.29 pybmnen
ron: EBRIan=7518.28 pybmnen
ron: EBRIan=8157.34 pybmnen
rono: ERnIan=8850.71 pybnen
rono: ERIan=92603.02 pybnen
rom: ErRmIan=10419.28 pybaen

0-31 rom: BRIan=11304.92 pybuen

NHdopmaTuka un UKT. 9 knacc




3aanava

Hantn cymmy HaTypanbHbIX Yyucen ot 1 ao N.

PROGRAM summa;
var 1,n,S:integer;

BEGIN
write('n='); readln(n);
S:=0;
for i:=1 to n do

S:=S+1;
writeln('S=’,S);
END.

NHdopmaTtuka n UKT. 9 knacc




3aanava

‘ Hantn cymmy HatypanbHbIX Yucen ot 1 oo N,

PROGRAM summa;
var 1,n,S:integer;

BEGIN
write('n='); readln(n);
S:=0;

for i:=1 to n do
if i mod 5=0 then S:=S+i;
writeln('S=’,S);
END.

NHdopmaTtuka n UKT. 9 knacc



3aanava

Hantm konnuecrteo uncen ot 1 ao N, kpaTHbix 15.

PROGRAM z1;
var I,N,k:integer;
BEGIN
write('N='); readln(N);
k:=0;
for i:=1 to N do

i1f I mod 15=0 then k:=k+1;
writeln(‘k=",k);
END.

NHdopmaTtuka n UKT. 9 knacc




3aanava

HanTtn konnyecTBO TPEeX3HAYHbIX HaTypanbHbIX
4yncern, OKAaHYUBaKOLWUXCSH Ha 7.

PROGRAM krat7;
var 1,k:integer;

BEGIN

k:=0;

for 1:=100 to 999 do

if i mod 10=7 then k:=k+1;

writeln (‘k=' ,k) ;

END.

NHdopmaTtuka n UKT. 9 knacc



3aanava

CocTaBuTb NporpamMmmy, Kotopasi neyartaeT Ha
9KpaHe Bce aenutenu ymncna N.

PROGRAM krat7;
var 1,n:integer;

BEGIN

write('n="'),; readln(n);

writeln (‘menurenn n:’);

for 1i:=1 to n do

if n mod i1i=0 then writeln (i) ;

END.



3aanava

CoctaBuTtb nporpamMmmy, KOTopas BbIBOAUT Ha
J3KpaH Tpex3Ha4yHble Yucrna, B KOTOpbIX nepBas
unudbpa paBHa nocrneaHeun

var 1i,a,b:integer;
BEGIN
write (‘Uucna:') ;
for 1:=100 to 999 do
begin
a:=i div 100;
b:=i1 mod 10;
if a=b then writeln(i);
end;
END.

NHdopmaTtuka n UKT. 9 knacc




3aanava

CoctaBuTtb nporpamMmmy, KOTopas BbIBOAUT Ha
J3KpaH Tpex3Ha4yHble Yucrna, B KOTOpbIX nepBas
unudbpa paBHa nocrneaHeun

var i:integer;
BEGIN
write (‘'UYmucisa:') ;
for 1:=100 to 999 do
if i1 div 100=1i mod 10 then writeln (i) ;
END.

NHdopmaTtuka n UKT. 9 knacc




TabynuposaHue pyHKLUUK

3apava. Hantu sHadeHuns dyHKunn y=x?+2 ana x ot 3 4o 8 ¢ warom 1.

PROGRAM tab;
var x,y:real;

BEGIN
for x:=3 to 8 do
begin
Y:=x*x+2;
writeln('x="',x:6:2,' y=',y:6:2);
end;
readln;
END.

B pe3ynbmame 8bInofHeHUs rnpozpamMmMbl Ha 3KpaHe bydym Harnedamambl
3Ha4yeHusi x om 3 0o 8 u coomeemcmaeyrouue UM 3Ha4eHuUs y, HaluOeHHbIe 8
rpouecce 8bINOMHEHUS rpogpamMmabi.

NHdopmaTtuka n UKT. 9 knacc



TabynuposaHue pyHKLUUK

3agava. Hantm MHOXeCTBO 3Ha4YeHUN PYHKLUMN

2
X

Y sinx+3

B 3TOM 3apa4ye HavyanbHOE U KOHEYHOE 3HAYEHMe X U wWwar
N3MeHeHUs h BBOAATCS C KnaBMaTypbl U MOMYT U3MEHSITLCS NpU
KaXXAOM BbIMOMHEHUM NporpamMmmbl. B AaHHOM cnyyae 3HaveHune X
Henb3s1 UCNOoJb30BaTb B KAYeCTBe napaMeTpa umkna (B
npeabiaylen 3aaadve crtpoka for x:=3 to 8 do), Tak kak napameTp
LIMK/Ia MOXET U3MEHSATBLCA TOMbKO C LWaroM 1, a B AaHHOM 3aaade h
MOXXET ObITb /tO6bIM,

NHdopmaTtuka n UKT. 9 knacc



TabynuposaHue pyHKLUUK

PROGRAM tab; BBoA4 McxoaHbIX AaHHbIX

var x,y,a, b,h:real; Bbluncnsiet konnyecTtBo ToOYEK N Ha oTpeske. Round —
n,i:integer; OKPYINseT 3Ha4YeHne BblpaKeHNs B CKObKax

BEGIN [lpucBanBaeT NepeMeHHOM X
write('a='); readln(a); Ha4a/lbHOE 3HaYeHNE OTPe3Ka.
write('b="); readln(b); 3arofioBOK LMK/a, B KOTOPOM MapaMeTp i
write('h='), readln(h); ABNAETCH CYETUMKOM, YKa3blBalOLMM CKOJIbKO
n:=round ( (b-a) /h) ; pa3 Ha AaHHOM OTpPEe3Ke HY>XHO BbIYUC/TUTb

3HayeHune Y (n+1, T.K. BKOYAs KOHLbl OTpe3Ka)
X.=a,

for i:=1 to n+l do Bbluncnaer 3HadeHne oyHKUumM Y.
begin BbiBOOUT Ha 3KpaH 3Ha4YeHue X U
y: =x*x/ (sin (x)+3) ; cooTBeTCTBYOLLEE EMY 3HAYEHNE Y
writeln('x="',x:6:2,' y=',y:6:2);
X:=x+h;
end : YBenunyumBaeT 3Ha4yeHue X Ha warn
END. KoHel umkna

NHdopmaTtuka n UKT. 9 knacc



3aanava

CocTtaBuTb NporpamMMmy, KOTopasi npoBepsieT BCTpeyaeTca
nuv B HaTtypanbHOM uucne N umdgpa 5.

var n,Xx,a,k:integer;
BEGIN
write('Beegute yenoe uncno ='); readin(n);
X:=n; k:=0;
repeat
a:=x mod 10; x:=xdiv 10;
if a=5 then k:=k+1;
until x<1
if k=0 then writeln('He BcTpeuaeTcs')
else writeln('BctpevaeTcs');
END.

NHdopmaTtuka n UKT. 9 knacc




3aanava

BbluuMcnanTtb a

a:=4;

For i:=1 to 5 do

a:=2*a-7;

N i a

4
1 1 2*¥4-7=1
2 2 2*%1-7=-5
3 3 2*%(-5)-7=-17
4 4 -41
5 5 -89

NHdopmaTtuka n UKT. 9 knacc




3aanava

BbluuMcnanTtb a

a:=1;
For 1i:
a:

=5 downto 2 do

=a+1;

N i a

1
1 5 1+5=6
2 4 6+4=10
3 3 [10+3=13
4 2 | 13+2=15

NHdopmaTtuka n UKT. 9 knacc




Liukn ¢ npeaycnosuem

WHILE <ycaoBmue> DO Onepamopbl

i uuKa
begln 8bLNOJIHSIOMCSL 00

mex nop, noxKa
end; <ycsnioeue> He
cmaHem JIO2KHbIM

(ycnosue
8bLNOJIHEHUS
yurxna)

NHdopmaTtuka n UKT. 9 knacc



Liukn ¢ npeaycnosuem

Hantu s
S:=1; i:=1;

while i < 5 do begin

S :=S +i*(i+1);

=i+ 1’ N2 | Ycnosue S i
end; 1 1
1 [1<5 (ga) | 1+1*(1+1)=3 | 2
2 [2<5 (pa) | 3+2*(2+1)=9 | 3
OTBeT: $=41 3 |3<5 (pa) | 9+43%(3+1)=21 | 4
4 |4<5 (pa) |21+4*(4+1)=41| 5

5 |5<5 (HeT)

NHdopmaTtuka n UKT. 9 knacc




Liukn ¢ npeaycnosuem

Hantm P

p:=0; i:=7;

whilei> 1 do begin
p:=p+imod 2;
1:=i-1;

end;

OTBeT: P=3

Ne P ]

0 7
1|7>1(pa) | 0+1=1 | 6
2 6>1(pa) | 1+0=1 |5
3 5>1 (pa) | 1+1=2 | 4
4 4>1 (pa) | 2+0=2 | 3
5 3>1 (pa) | 2+1=3 | 2
6 2>1 (pa) | 3+0=3 | 1

N

1>1(HeT)

NHdopmaTtuka n UKT. 9 knacc




3aanava

Bbluncnurtb P
P:=1; i:=3;
whilei<=8 do
i:=i+1;
P:=P * (i div5);

N° i

NIRRT WIN| =
OINO N L~ W

OTBeT: P:=1*(8 div 5)=1
P=1

NHdopmaTtuka n UKT. 9 knacc



Liukn ¢ noctycnosuem

REPEAT Onepamopbsl yukia
8bLNOJIHAIOMCS. 00 mex

nop, noxKa He
UNTIL <yciumoBmue>; 8bLNOJIHUMCSL

<ycnoeue> (ycnrosgue

gblLxoda u3 yurxaia)

NHdopmaTtuka n UKT. 9 knacc



Liukn ¢ npeaycnosuem

HaﬁTM n n:=2;
repeat
n:=2*n-1;

Until n>10;

N2 n ycrnoBue
2

1 2*%2-1=3 3>10 (HeT)
2 2*3-1=5 5>10 (HeT)
3 2*%5-1=9 9>10 (HeT)
4 2*%9-1=17 17>10 (pa)

NHdopmaTtuka n UKT. 9 knacc




3aanava

BbIYUCNUTDb S

s:=2;i:=1;
repeat

s:=s+1/i; i:=i-1
until i<=1;

OTtBerT: s:=3

N°

2+1/1=3




Anroput™ Esknuaa

HaxoxneHne HOLl (HanbonbLiero
ooLiero Agenmmoro)

1.daHbl 2 yncna N u M.

2.CpaBHUTbL AaHHbIe YUucna m
HanoonbLuee U3 HUX 3aMeHUTb Ha
Pa3HOCTb OONbLUEro 1 MeHbLUero.

3.IToBTOPATL OO0 TEX NOp, NOKa YMucna
He CTaHYT pPaBHbIMM.

4.HOLO =N (M)

NHdopmaTtuka n UKT. 9 knacc



Anroput™ Esknuaa

N M
128 | 80
48 | 80
48 | 32
16 | 32
16 | 16

HO[ (128,80) = 16

NHdopmaTtuka n UKT. 9 knacc



Anroput™ Esknuaa

PROGRAM nod;
var n,m:integer;
BEGIN
Write ('‘'BBegure 2 umcia:’) ;
readln(n,m) ;
While n<>m do
1f n>m then n:=n-m
else m:=m-n;
Writeln (‘HOIO=’' ,n) ;
END.

NHdopmaTtuka n UKT. 9 knacc



